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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSáO ORDINÁRI/. DO SEGUNDO
PERÍODO LEGISIATTVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS SETE (O) DIAS DO MÊS DE
DEZEMBRO DOANO DE DOIS MILEWNTE E DOIS (zozz),

WCE-PfuESIDENTE : Vereodor A{rãnio Gurgel de Lucena
ro SECHETÁHIO: Vqesdor José Edson de Polius
za SECilETÁRIA: Veread.oro Mario Auxiliadoro B. Lucena Sô.

Aos Sete (o) dias do mês de dezembro do Ano de Dois Mil eVinte e Dois
(zozz), às dezessete (t7:oo) horas, na Sala dqs Sessôes Plenário
Vereqdor Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo
Municipal, situqdo à Ruq Damião Monteiro de Sousa, número quatorze
(t4), centro. Compareceram os Senhores (a) Vereadores (a): ANTONIO
,4SS1S HOIÁNDA FKEITAS, T]BIRACI FEKKEIRA GOMES, JOSÉ
ADALBERTO NYAIES XÊGO, CÍCERO ADALBERTO MARQUES VI.[NA,
JOSE EDSON DE PAIVA, MAKIA AUXILIADORA BESERRA LUCENA
SÁ. Hquendo número legal, o Senhor Vice-Presidertte em exercício
declarou aberta c Sessão, registrou e agradeceu a presença do Senhor
Alciuan Paulino, suplente de Vereador. Seguidamente justificou a
ausência dos colegas Vereadores Márcio José Presidente desta caso e
Paulo Andreaso, continuqndo solicitou ao Pimeiro Secretário para

fazer a leitura da Ata da Sessão realizada em 25.1r.2022, feita a leitura
o Senhor Vice-Presidente colocou a mesma em uotação, foi
aprouada. No Expediente d.o Dís; Constou da leítura da mensagem
ao PL no. oz6/zozz e do Oficio no. g5z/zozz Portalegre/RN,
o6 de dezembro de zozz. José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito
Municipal. No Grg;nde Expediente: O Senhor Vice-Presid.ente
falou temos ot Projeto de Lei do Executiuo para ser entregue oos
Senhores Vereadores e encaminhqdos para cs comrssões competentesr\ I
Na continuídadefez a leitura PL no. oz6/!zozz. Portalegre/KN, o6 dé ffi
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dezembro de zozz. José Augusto de Fretas Rêgo - Prefeito Municipal.
Seguidamente o Senhor Vice-Presidente falou gostaria de pedir a
dispensa das Comissões ao PL no. 026/2022 e solicitou aos Presidentes e
menbros das Comissões para se pronunciarem e todos concordaram.
Dqndo Contínuidsde qos trqbqlhos o Senhor Wce-Presidente falou
temos 02 Projetos de Lei do Executiuo para serem discutidos e uotados e
continuqndo colocou o Projeto de Lei no. oz5/zozz em discussão. Houue
uma explanação do Vereador Adalberto Rêgo sobre o PL no. oz5/zozz.
Continuando com os trabalhos o Senhor Vice-Presidente colocou o
Projeto de Leino. oz5/zozz emuotaçõ.o. Proieto d.e Leíno. ozs/zozz
- Autoriza o Poder Executtuo a abrir Crédito Adicional Especial no ualor
de R$ 65o.ooo,oo (seiscentos e cinquenta mil reais) e dá outras
prouidências. Portalegre/RN, zt de nouembro de zozz. José Augusto de
Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Logo em seguida o Senhor Wce-
Presidente falou temos a leitura do Parecer jurídico ao PL no.
oz6/zozz e solicitou ao Vereador Adalberto Viana parafazer a^leitura
do mesmo. PARECER.fUnÍotco No. ozg/zoiz. napnnÊNctl,:
Processo Legislatiuo E. oS2 - Projeto de Lei no. oz6/zozz.
Portalegre/RN, o7 de dezembro de zozz. Maria Kaliane Freitqs Mota.
Ássessora jurídica. Continuando com os trabalhos o Senhor Vice-
Presidente colocou o PL no. oz6/zozz em discussão. Houue uma
discussõo ent're os Vereadores Adalberto Rêgo, Vice-Presidente Afrônio
Lucena, Mqriq Auxiliadora, sobre o PL no. oz6/zozz. Seguidamente o
Senhor Viee-Presidente colocou o Projeto de Lei no. oz6/zozz em
uotação. Projeto d.e Lei no oz6/zozz - Autorízo. o Poder Executiuo a
abrir Crédito Adicional Especial no ualor de R$ 8q6.ooo,oo (oitocentos
e quqrenta e seis mil reais) e dá outras prouidências. Portalegre/RN, o6
de dezembro de zozz. José Augusto de Freitqs Rêgo - Prefeito
Municipal. Logo em seguida o Senhor Viee-Presidente facultou a
palaura qos Senhores Vereadores. Usqndo a palaura o Vereador
Adalberto Rêgo saudou a todos os colegas Vereadores e demais
presentesfalou só para agradecer c Tosscs excelêncio.s pela aprouação
dos projetos e agradecer ao Presidente
Afrônio pela condução da sessão juntamen

hoje em exercício professo
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e dizer que o final do ano está chegando, as Íestas da padroeira estão se
encerrando e que hoje nós possamos na praça pública receber o cantor
Padre Nunes que uaifazer um show e que nós possamos juntamente com
todos os colegas Vereadores participar do euento e desejar a todos um
final de semana de hn e paz commuitq saúde e paz para todos- Usando
a palaura a Vereodora María Auxíliodora squdou a todos os
colegas Vereadores e demqis presentes falou quero aqui comunicar que
na Rua Nouafaz dias que estô no apagão, os postes todos apagados e
peço aqui encarecidqmente aos responsôueis pela iluminação pública
que uá lá. uer que os moradores estdo reiuindicqndo porque jáfoz uários
dias que os postes estão apagados. Usando a palaura o Senhor Wce-
Presidente falou quero só agradecer a oportunidade e mesmo que o
Presidente estando ausente agradecer a oportunidade de condtair os
trabalhos da mesa neste momento tão signifi"catiuo que é e antecede o
dia o8 de dezembro de zozz onde nós festejamos e celebramos o nosso
festa da excelsa Padroeira Imaculada Conceição e em ume manifestação
político socíal a gente celebra o sniuersário de fundação de Portalegre
onde z6t anos de fundação da Vila de Portalegre, então nós temos o
município que hoje é redwido ao um tamanho pequeno que hoje é em
cima da serra mais jô. teue uma dimensõ.o muito grande que chegaua do
VaIe do Assú a Souza na Paraíba, então com o tempo e com os
desmembramentos políticos que aconteceram começou se a perder
território, prÍmeiro para este lado Oeste com desmembramento de entre
Alexandria, Martins e depois Pau dos Ferros e assim üuemos o
desmembrsmento que se encerrarem em 1963 quando Frqncisco
Dantas, são Francisco do Oeste, Rodolfu Fernandes, Viçosa, Tabuleiro
Grande, Riacho da Cnu possoram a ter sua independência política
social, entõ"o Portalegre ficou bem resumido quem ünha S.ooo(cinco
mil) quilômetros quadradospossou a ter só uo(cento e dez) quilômetros
quadrados, então é um grande momento, mais é o grande momento de
registro porque q história de Portalegre ela é muito uasta tem uma
importância muito significatiua para o Estado do Rio Grande do Norte e
para o Nordeste, tiuemos um morco sempre de resistênci

de respeito cs pessoas para. tanto foi uisto
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Reuolução Pernqmbucano que começou com a chqmada Reuolução dos
Padres, que começou lá em Pernambuco, ueio para Paraíba e ueio para
o Rio Grande do Norte, Portalegre foi o úItimo reduto em 7872, último
reduto de resistência é tanto que o pessoalfala que Portalegrefoí capital
realmentefoi Capital, Capital da República do Nordeste por p diqs até
que o exército que ueio do Ceará ele derntbou o motím e seus líderes
foram presos e leuados para Bahia, então é umo. uasta história merece
muita comemoraS.o, merece muito respeito q nosso história e seria
muito bom que todos os Portalegrenses pudessem conhecer mais porque
quonto mais uocê conhece a sua história mais orgulho uocê tem do seu
presente e procura construir o futuro melhor, então a gente agradece a
todos, agradece a DEUS pela oporrunídade e a intercessão da
Imaculada Conceição por este momento. Na Ord,ern do Dia.: Constou
dos mesmos, Projeto de Lei no. oz5/zozz, Projeto de Lei no. oz6/zozz
do Executiuo Municipal, ora apresentados submetidos a primetra e
única discussão e uotação, esses foram uotados separadamente e
aprouados por unanimidade de todos dos Senhores Vereadores presente.
Nada mais hauendo a relatar o Senhor Vice-Presidente agradeceu a
presenço dos Senhores Vereadores, funcionários da Casa demais
presentes e declarou encerrada a presente Sessõo que para constar
laurou-se a presente ata que depois de lida e aprouada segue abaixo
assÍnada por todos os Senhores(as) Vereadores(as) presentes-
Portalegre-RN, o7 de dezembro de zozz. Eu Josê Edson de Po:iua -
Primeiro Secretário da Mesa que a mandei assino e subscreuo-me1,_

^
José Edson de Pqiua-- 9--

Primeiro Secretário da.

Afrânio Gurgel de Lucena.--
Vice-Presidente

Maria Attxiliador B. Lucena Só.--
Segunda Secretária
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cíceroAdalbertoMarquesviqnqêee=-=-À///1rá-,í:?=-áá*"<
Vereador

Antônio Assis de Hotanda rr"oorAnln*iafut;-t-tr, llsLq*ln .úfi/,
Vereador

J o s é Adalberto Nunes Rêg o - - - - - -
Vereador

Ubirl.ci Ferreira Go
Vereador

Portalegre(RN) oZ de dezembro de zozz.
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